

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 66 (4391)

СУББОТА, 2 июня 1973 года.

Год издания 38-й
Цена 2 коп.

НАШИ КАНДИДАТЫ

КУДРИН Владимир Александрович

Выдвинут кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 289 коллективом рабочих, служащих и специалистов сельского хозяйства совхозов «Краснинский» и «Вагановский». Его кандидатуру поддержали колхозники колхоза «Новый путь».

Кудрин Владимир Александрович родился в 1928 году в селе Шабаново, Ленинск-Кузнецкого района, Кемеровской области, беспартийный, образование имеет среднее.

Свою трудовую деятельность он начал в 1945 году трактористом совхоза «Краснинский». В 1953 году ему доверили руководить тракторной бригадой, затем перевели механиком по трудоемким процессам в животноводство и, наконец, заведующим ремонтной мастерской.

Совместная производственную деятельность с учебой, он окончил заочно Кемеровский сельхозтехникум и получил специальность техника-механика.

В марте 1967 года Кудрин Владимир Александрович назначен главным инженером совхоза. Работая на этой должности, он большое внимание уделяет правильной эксплуатации машинно-тракторного парка и хранению сельскохозяйственной техники, что позволяет совхозу своевременно и качественно проводить все сельскохозяйственные работы и получать высокие урожаи зерновых культур.

Владимир Александрович является хорошим организатором. Он трудолюбив и требователен к себе и другим. Пользуется заслуженным авторитетом среди рабочих и служащих совхоза. Он выдвинут председателем товарищеского суда и членом районного совета ВОИР.

В. А. Кудрин награжден медалью «За освоение целинной земель» и юбилейной «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

ГОРЯТ ОГНИ АГИТПУНКТОВ

17 июня — выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Агитпункты района развернули свою деятельность. На агитпунктах избирательного участка № 6 завода «Спецмашдеталь» (заведующий А. С. Бортников, руководитель агитколлектива А. А. Маметьев), позавчера состоялось совещание агитаторов. Для работы с избирателями парторганизация назначила 24 агитатора, раскрепстила их по участкам.

На совещании секретарь партбюро Г. И. Шульгинов и заведующий А. С. Бортников разъяснили активистам их обязанности, ознакомили с избирательными округами по выборам в областной и районный Советы депутатов трудящихся и с биографиями кандидатов в депутаты.

В агитпункте вывешены списки кандидатов в депутаты. На стене — плакат «17 июня — день выборов», призыва, списки дежурных агитпункта и ба-

ография кандидата в депутаты областного Совета депутатов трудящихся тов. Гузенко.

На столе находятся подшивки газет «Кузбасс», «Красное знамя» и журналы. Избиратели могут отдохнуть здесь, почитать, а также проверить себя в списках.

План работы агитпункта хорошо продуман. В него включены семинары агитаторов и секретарей парторганизаций. Здесь же предусмотрены лекции, встречи с кандидатами в депутаты и концерт для избирателей силами художественной самодеятельности завода. У заведующего агитпунктом заведено несколько тетрадей — для записей прошущенных избирателей, проверки списков избирателей, выдачи удостоверений уезжающим, запись тетрадь запросов.

В эти дни агитаторы встречаются на своих участках с избирателями и ведут среди них разъяснительную работу о предстоящих выборах в местные Со-

веты, об итогах апрельского Пленума ЦК КПСС и по другим вопросам.

Вся проводимая подготовительная работа показывает, что руководители заводского партбюро предвыборной кампании уделяют много внимания и можно не сомневаться, что выборы здесь пройдут на высоком уровне.

Неплохо идет подготовка к выборам и в колхозе «Кузбасс». Как сообщил нам секретарь партбюро М. К. Щербаков, там уже вычеркнуты списки избирателей, состоялось совещание агитаторов. План работы на период подготовки к выборам составлен и выполняется. Уголок избирателя оборудован в библиотеке. Там же находятся и списки избирателей.

Надо полагать, что и здесь выборы пройдут на должном уровне, при высокой активности избирателей.

В. ВОСНИКОВА.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

ИДЕТ ЛЕТНИЙ СЕЗОН

Приводим данные о продуктивности дойного стада за шестую пятидневку мая. В первой колонке — надой молока на корову за 26—30 мая, во второй — прибавка (+) или снижение (—) надоя по сравнению с пятой пятидневкой, в третьей — прибавка (+) или снижение (—) по сравнению с шестой пятидневкой мая прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:

«Гигант»	54,6	+3,1	+8,8
«Рассвет»	53,8	+1,8	+7,7
«Ударник полей»	53,2	-1,8	-8,5
«Краснинский»	52,5	+1,5	-6,8
«Вагановский»	51,0	+3,9	+1,8
Им. Ленина	50,1	+7,7	-3,2
Им. Мичурина	47,7	+0,7	-2,2
«Заря»	47,4	+1,9	-7,8
«Колос»	47,2	+0,1	+1,1
«Путь к коммун.»	47,2	+5,1	-2,7
«Новый путь»	46,4	+1,7	+0,8
«Калининский»	44,3	-1,4	-6,7
Им. Жданова	43,7	+2,6	-3,0

«Красное знамя» 43,3 +6,6 +2,4
«Искра» 42,5 +2,2 +2,9
«Ленин. путь» 41,6 +0,6 -3,7
«Родина» 41,1 +2,3 -1,2
«Мир» 38,7 -1,9 -3,5
«Труд» 37,2 +4,3 -9,4
Им. Чкалова 36,2 +0,9 -18,9
«Заветы Ильича» 34,0 +1,7 -15,9
«Кузбасс» 32,9 +0,6 -9,8
По колхозам 43,9 +1,5 -4,1
По совхозам 49,2 +4,8 -4,5
По району 45,1 +4,5 -4,2

Сводку комментирует главный зоотехник управления сельского хозяйства райисполкома С. Д. ГРИШАЕВ.

В истекшую пятидневку большинство хозяйств перешли на пастбищное содержание скота. И где летний сезон начался организованно, с первого дня ввели круглосуточную пастьбу, трехкратное доение. Только тогда можно рассчитывать на большое молоко и выполнить задачу — получить его в июне не менее 380 кг на корову.

новоды колхозов им. Ленина, «Красное знамя», «Путь к коммунизму», совхоз «Вагановский».

Однако по району рост надоев составил значительно меньше ожидаемого — всего 1,5 кг. И произошло это лишь потому, что во многих хозяйствах переход дойных гуртов в летние лагеря провели неорганизованно, не наладили круглосуточную пастьбу, не ввели трехкратное доение. Больше того, в колхозе «Заветы Ильича» вечером коров пригоняют на стоянку в загоны очень рано. Такая же картина и в молостовской бригаде колхоза «Родина».

Специалисты и руководители животноводства должны учиться первые промахи, устранив их и наладить посевной контроль за работой на выпасах и в летних лагерях, организовать круглосуточную пастьбу, трехкратное доение. Только тогда можно рассчитывать на большое молоко и выполнить задачу — получить его в июне не менее 380 кг на корову.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

ПОСЛЕДНИЕ ГЕКТАРЫ

В колхозе им. Ленина 30 мая завершен посев зерновых культур. А сегодня каменские кукурузоводы заканчивают посев кукурузы. Этой культурой в колхозе занята тысяча гектаров. Сев «королевы полей» землемельцы вели, на девяти кукурузосажалках. Ежедневно они высевали семена этой культуры на площади 150—180 гектаров.

Абсолютное большинство хлеборобов в период посевной кампании работали добросовестно, уделяя особое внимание качеству работы. Их труд не прошел даром. Сейчас в колхозе зазеленели всходы. И уже видно, что сев проведен без ограждений, с высоким качеством. Слаженная работа механизаторов, руководителей и специалистов, несмотря на сложные погодные условия,

Н. ФЕДОРОВ,

На снимках: В. Е. Осадчий, Г. Е. Варлаков, А. А. Ануфриев — механизаторы колхоза им. Ленина на кукурузных плантациях; кукурузоводы засевают последние гектары.

Фото И. ВАСЬКИНА.



ПОСЕВНАЯ ЗАКОНЧЕНА ПОЛНОСТЬЮ

Землемельцы откормсовхоза позавчера закончили полностью все посевые работы, в том числе и сев кукурузы. На полях

появились первые всходы — дружные, без ограждений. Это лучшая оценка работы наших посевных земель.

В дни сева по-ударному работало посевное звено тракториста П. Никитина. Вместе с селянцами Ф. Белоусовым, В. Михайловым, Ю. Алемкиным он доводил дневную выработку до двух норм, добиваясь одновременно хорошего качества. Высокой похвалы за свой труд заслуживают В. Рябинин и А. Язенко, работающие на погрузке семян.

Итак, посевная позади. А впереди у хлеборобов новые заботы — уход за посевами, подготовка к сенокосу и жатве.

А. ПАТОКА,
главный агроном откормсовхоза.

ДНЕВНИК СЕВА

На первое июня колхозы и совхозы засеяли яровыми культурами более 111,7 тысячи га. В том числе зерновых культур (включая гречиху) посажено 92 314 га, (около 97 процентов к плану), кукурузы — 10 728 га, однолетних трав 6 953 га, картофеля посажено — 1 196 га, (98 процентов к плану).

Приводим ход сева всех яровых культур (первая колонка сводки) и кукурузы (вторая колонка) в процентах к плану по хозяйствам.

Хозяйства:
Откормсовхоз 100,0 100,0
Им. Ленина 97,1 88,9
«Путь к ком.» 96,8 89,2
«Тарасовский» 94,3 58,8
«Ударник полей» 94,1 92,3
По району 88,0 55,4

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ РАБОТУ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Докладчик Г. В. Вечтомов и выступающие отметили, что партийные организации района, выполняя решения XXIV съезда КПСС, главное внимание сосредоточили на улучшении руководства экономикой, усилении организационно-партийной и идеально-воспитательной работы, мобилизации коммунистов и всех трудящихся на досрочное выполнение пятилетнего плана и взятых обязательств.

За два года пятилетки и четыре месяца текущего года труженики района добились больших успехов в развитии сельскохозяйственного производства, промышленности, строительства и культурно-бытовом обслуживании населения. Однако уровень производства и продажи мяса, молока и яиц государству в этом году ниже прошлогоднего. Снизилась продуктивность коров, меньше получено телят и поросят, увеличился падеж животных.

Г. В. Вечтомов подчеркнул, что успехи или недостатки на том или ином участке прямо связаны с уровнем работы первичных парторганизаций. Поэтому повышение их боеспособности — главная задача. Об этом подробно сказано в материалах XXIV съезда КПСС и в недавно принятых Центральным Комитетом партии постановлениях.

Большое внимание улучшению деятельности парторганизаций уделяет райком партии. На заседаниях бюро и пленумах систематически рассматриваются вопросы, связанные с повышением их роли в производственной и общественной жизни. После районной партийной конференции (декабрь 1970 г.) на пленумах, заседаниях, партактивов и бюро были заслушаны отчеты 36 первичных парторганизаций. При подготовке вопросов для обсуждения работники аппарата райкома КПСС, члены райкома партии внимательно изучали положение дел на местах, помогали устранять недостатки.

В районе становится все больше таких первичных организаций, деятельность которых отличается высокой боевойностью, непримиримостью к застою и рутине, которые по настоящему возглавляют свои коллективы.

Хорошо поставлена организаторская и политическая работа, например, в организации колхоза «Путь к коммунизму». Об этом на пленуме подробно рассказали докладчик и председатель этого хозяйства И. А. Шкапар. Здесь из 60 коммунистов в сфере материального производства работает больше половины. За два года в партию принято 12 человек. Партиком систематически активизирует и поднимает роль цеховых парторганизаций и партгрупп. Партийная работа планируется, регулярно проводятся собрания, где обсуждаются жизненно важные вопросы руководства хозяйством, воспитания колхозников и другие. К подготовке собраний привлекаются рядовые коммунисты и специалисты. Поэтому

КАК МЫ УЖЕ СООБЩАЛИ, 28 МАЯ СОСТОЯЛСЯ XI ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС, НА КОТОРОМ ОБСУЖДЕН ВОПРОС «О МЕРАХ ДАЛЬНЕЙШЕГО УЛУЧШЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПЕРВИЧНЫХ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПОВЫШЕНИЯ ИХ РОЛИ В ВЫПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЙ XXIV СЪЕЗДА КПСС».

С ДОКЛАДОМ НА ПЛЕНУМЕ ВЫСТУПИЛ ВТОРОЙ СЕКРЕТАРЬ РАЙКОМА ПАРТИИ Г. В. ВЕЧТОМОВ.

СЕГОДНЯ МЫ КРАТКО ИЗЛАГАЕМ СОДЕРЖАНИЕ ДОКЛАДА, ВЫСТУПЛЕНИЙ И ПРИНЯТОГО НА ПЛЕНУМЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ.

му и проходят они активно, по-деловому. Все члены партии здесь имеют поручения. Коммунисты постоянно информируются о выполнении принимаемых решений, периодически отчитываются о выполнении поручений и соблюдают больших успехов в развитии сельскохозяйственного производства, промышленности, строительства и культурно-бытовом обслуживании населения. Однако уровень производства и продажи мяса, молока и яиц государству в этом году ниже прошлогоднего. Снизилась продуктивность коров, меньше получено телят и поросят, увеличился падеж животных.

На пленуме также говорилось о том, что хорошо поставлена работа в партийных организациях 17-й дистанции пути, лесхоза, Заринской средней школы, узла связи, колхозов «Колос», «Ударник полей», в цеховой парторганизации фермы № 1 совхоза «Краснинский» и других.

Много интересного о работе цеховых парторганизаций участники пленума услышали из выступлений их секретарей А. И. Рупперт (первая бригада колхоза «Ударник полей»), В. П. Мусохрапова (бригада № 1 колхоза «Ленинский путь»).

Наряду с этим, докладчик отметил, что отдельные цеховые парторганизации работают еще неудовлетворительно. Это, в частности, относится к колхозам «Рассвет», «Мир», «Заветы Ильича», «Искра», совхозу «Вагановский». Здесь нерегулярно проводятся партийные собрания, отдельные партийцы не служат примером в поведении, нарушают Устав партии. К сожалению, эти факты иногда не получают принципиальной оценки в парторганизациях.

В повышении уровня организаторской и политической работы в массах значительную роль должны играть партийные группы, которые работают в туче масс, там, где решается судьба дела. Сейчас в районе 76 партийных групп. И где они по-настоящему работают, там дела идут хорошо: лучше используются резервы производства, выполняются обязательства. На пленуме отмечалась положительная работа партийных групп бригады дойного гурта № 3 колхоза «Ленинский путь», прессового участка завода «Спецмашталь» и других.

Чтобы успешно работали партгруппы, секретари первичных и цеховых парторганизаций должны систематически руководить ими, знакомить с планами и решениями, заслушивать отчеты о работе партгруппов на собраниях, бюро.

На пленуме отмечено, что большинство парторганизаций района накопили опыт работы в массах, решения хозяйственных и общественных задач, умения находить главное зевно. Это повышает их автори-

тет в коллективах и способствует успешному развитию производства и улучшению воспитательной работы среди трудящихся.

Однако не все парторганизации выполняют требования, предъявляемые XXIV съездом КПСС. Крайне неудовлетворительно, например, работает парторганизация колхоза «Заветы Ильича» (секретарь т. Чазов). Здесь за 2 года в партию не принято ни одного человека, партийные собрания проводятся нерегулярно при низкой явке и активности коммунистов. Принимаемые постановления зачастую не выполняются, приложена требовательность к коммунистам за соблюдение Устава партии, да и сам т. Чазов проявляет личную недисциплинированность. Парторганизация не осуществляет права контроля деятельности администрации колхоза.

Участники пленума всесторонне проанализировали рост рядов районной партийной организации, ее социальный состав. Семьдесят процентов принятых в партию за два года состоят рабочие и колхозники. Парторганизации стали более внимательно подходить к приему в партию, повышали требовательность к вступающим в ее ряды. Однако во многих хозяйствах ослаблено внимание к вопросам подбора, расстановки и воспитания кадров в животноводстве. Количество коммунистов в этой отрасли сократилось. В колхозах им. Ленина, им. Мичурина, «Кузбасс», «Искра» и «Родина».

на» среди доярок нет ни одного члена партии.

На пленуме названо много замечательных хозяйственных руководителей, специалистов и общественников, которые отдают все силы и знания подъему производства. Было подчеркнуто, что сейчас как никогда повышается ответственность кадров за организацию производства, за создание всех условий для выполнения планов и обязательств.

Но, к сожалению, есть и такие руководители, которые работают ниже своих возможностей. К ним, например, относятся председатели колхозов «Заветы Ильича» К. С. Тишков, «Труд» — И. С. Черных, «Красное знамя» — А. С. Яковлев. Особенно плохие производственные показатели за последнее время в колхозе «Заветы Ильича», за что руководители этого хозяйства резко критиковались на пленуме.

Г. В. Вечтомов отметил, что в районе проявляется большая забота об улучшении состава секретарей партийных организаций. Многие из них зарекомендовали себя боевыми организаторами, людьми с высокоразвитым чувством ответственности за порученное дело. В их числе В. А. Купцов, М. М. Воробьев, З. А. Володина, З. К. Одинцова, А. Н. Мазаков, А. Н. Петров и другие.

Секретарю и в целом парторганизации отводится большая роль в налаживании действенного партийного контроля за деятельностью администрации. Но, осуществляя контроль, парторганизация не до-

лжна держать хозяйственных руководителей по мелочам. Надо держать под контролем основные направления их деятельности. Но кое-где встают на путь мелочной опеки хозяйственных руководителей, подмены их, вмешательства в их оперативно-распорядительные функции. Это, в частности, допускается в колхозах «Ленинский путь» и «Гигант» (секретари Е. П. Епанчинцева и А. С. Алабин).

Докладчик и выступающие отметили, что слабым местом в работе многих парторганизаций остается контроль за исполнением принимаемых решений. Это в первую очередь относится к парторганизациям колхозов «Искра», «Родина», «Заветы Ильича», им. Мичурина.

Участники пленума подчеркнули значение партийных собраний, которые являются мощным средством воспитания коммунистов. Однако не везде еще собрания отличаются высокой активностью их участников, острой деловой критикой и самокритикой.

На пленуме подробно говорилось о партийных поручениях, которые должен иметь каждый коммунист и добросовестно выполнять их. Это требование Устава партии хорошо соблюдается в парторганизациях Заринской средней школы, школы № 2, 17-й дистанции пути, колхоза «Колос» и других. Но так дело обстоит не везде. В ряде хозяйств поручения имеют не все партийцы, а кое-где отдельных активистов перегружают различными поручениями.

На пленуме также были подробно обсуждены вопросы обмена партийных документов, организации идеально-воспитательной работы в связи с предстоящими выборами в Советы и другие.

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПЛЕНУМА РАЙКОМА КПСС

Считать главной задачей партийных организаций района улучшение организаторской и политической работы по осуществлению решений XXIV съезда КПСС и последующих пленумов ЦК. Устранить имеющиеся недостатки в работе, усилить контроль, повысить требовательность к руководителям предприятий и хозяйств за результаты работы. Решительно бороться с любыми нарушениями трудовой дисциплины, расхлябанностью, недобросовестным отношением к своим обязанностям, безответственностью, пассивностью.

Необходимо мобилизовать тружеников района на выполнение обязательств третьего года пятилетки. Каждый коммунист и все трудящиеся должны стараться дать продолжение большему, лучшему качеству, с меньшими затратами.

Надо успешно завершить весенний сев, перевести животных на пастбищное содержание, обеспечить получение высоких урожаев всех культур и повышение продуктивности скота.

Бюро райкома КПСС, парткомы и бюро парторганизаций обязаны совершенствовать формы и методы партийно-политической работы, повышать боевитость и деловитость первичных парторганизаций, роль партийных собраний. Повышать идеиную закалку и авангардную роль коммунистов на производстве, их ответственность за соблюдение Устава партии. Заслушивать на собраниях, заседаниях бюро и парткомов отчеты коммунистов о их деятельности.

Надо улучшить руководство цеховыми парторганизациями и партгруппами. Постоянно учить их секретарей и партгруппов формам и методам работы с людьми.

Бюро райкома КПСС, парторганизации должны улучшить контроль за исполнением принимаемых решений. Лучше использовать право контроля деятельности администрации. Улучшить подбор, расстановку, обучение и воспитание кадров, особенно среднего звена.

Парторганизации призваны

шире развивать соревнование среди трудящихся за повышение производительности труда, полное использование оборудования, экономию сырья, материалов, электроэнергии, снижение затрат на производство продукции. Эффективнее применять в соревновании моральные стимулы.

Партийные организации должны улучшить массово-политическую работу среди трудящихся в связи с выборами в местные Советы.

Бюро райкома КПСС, парторганизации должны повысить уровень руководства профсоюзными и комсомольскими организациями, настойчиво укреплять партийное ядро в комсомоле. Настойчиво прививать молодежи глубокое уважение к труду, создавать им условия для повышения образования, деловой квалификации, владения новыми профессиями.

Парторганизации призваны постоянно заниматься ростом рядов КПСС, особенно за счет передовой молодежи, комсомольцев, рабочих и колхозников ведущих профессий.

МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

КОМСОМОЛЬЦЫ ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

Молодежь всегда была зажигательной волной всех героических дел и свершений в нашей стране. Армию больше чем в 3,5 тысячи человек составляют комсомольцы нашего района. Только за этот год в ряды ВЛКСМ вступило 528 человек.

На Всесоюзном комсомольском собрании, проходящем под девизом: «Ударным трудом и отличной учебой ознаменуем 1973 год — решающий год девятой пятилетки», комсомольцы взяли на себя повышенные обязательства, активно включились в социалистическое соревнование «Решающему году девятой пятилетки — ударный труд, мастерство и поиск молодых».

Особенно хорошо идут дела в комсомольских организациях завода «Спецмацдаль» (секретарь В. Мозгова), совхоза «Краснинский» (З. Кудашкина), колхоза «Путь к коммунизму» (З. Рыпина) и других.

В животноводстве района сейчас неплохо трудятся восемь комсомольско-молодежных коллективов.

В период посевной кампании на полях колхозов и совхозов района работают 78 комсомольско-молодежных агрегатов и звеньев.

Сейчас около райкома комсомола поднят флаг в честь лучшего посевного звена из колхоза «Гигант» (тракторист Анатолий Катюков, селянщики Николай Киселев, Юрий Романов, братья Утловы, Григорий и Павел). На севе они постоянно выполняют норму на 150 — 175 процентов.

Тракторист Юрий Бирюков из колхоза им. Жданова на посеве зерновых, работая без селянщиков, выполняет нормы на 130 — 140 процентов. Флаг поднят и в его честь, а также в честь механизатора Григория Рязанцева из колхоза «Гигант». Он на прикатывании засеянных массивов вы-

полняет задание на 167 процентов.

Хорошо труждется на весенне-севе комсомольско-молодежное звено в совхозе «Заря» под руководством тракториста Василия Горшкова, выполняя план на 130 процентов; в совхозе «Вагановский» — тракториста Юрия Леухина.

В колхозе «Путь к коммунизму» на лущении почвы отличается В. Брехт. Его ежедневное выполнение задания составляет 160 процентов. В колхозе «Труд» выработка у комсорга бригады Андрея Рихтера на обработке почвы достигает 180—190 процентов.

Не отстает от них и комсомольско-молодежное звено из колхоза «Ленинский путь» (тракторист В. Краснопевцов, селянщики Виктор Литке и Сергей Трофимов). Его результат на посеве 120 — 130 процентов ежедневно.

А. ЧЕБОТАРЕВ,
секретарь РК ВЛКСМ.

В ШКОЛЬНОЙ БРИГАДЕ

Заканчивает весенне-полевые работы производственная бригада Заринской средней школы. Она работает на опытном поле. В этом году ребята заложили здесь 5 опыттов: влияние удобрений на зерновые; сортоиспытание ячменя «красноярский», «каштицки», «айхал» и «унион» и овса «юбилейный», «победа», «нарымский»; различные сро-

ки посева зерновых; посев ячменя вместе с горохом (этот опыт заложен впервые и, если даст хорошие результаты, будет очень полезен для свиноподъемных хозяйств); и пятый — сроки скашивания культур.

Посеяно 10 га пшеницы, 18 — овса, 18 — ячменя, 4 — ячменя с горохом, картофеля — 3 гектара, 7 га запахано под пар.

Отлично труждются бригады механизаторов — учащиеся девятых классов Александр Кириленко (бригадир), Александр Мартынов — секретарь комитета комсомола школы, Николай Обезьянов, Владимир Редьков, Александр Лихачев, Сергей Мешеряков, Алексей Крайивин, Александр Степанов и другие.

М. АВЕРИН,
директор школы.

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНOK

Волненье всех одолевает —
Звенит звонок последний раз.

Мы вспоминаем, как
когда-то
Пришли впервые в первый класс.

Не знали мы, что это —

трудно —
Гранит наук зубами грызть,
Что только тот вершин
достигнет,

Кто каждый миг стремится

ввысы!

И, как по жизни, ты,

учитель,

Водил по книгам нас своим.

Мы узнавали мир все шире,

Учились видеть мир другим.

Указкой, как волшебной

палкой,

Водил по карте голубой

Учитель, первый наш

учитель,

Всегда любимый и родной.

За то, что к счастью путь

указывал,

Мы благодарны очень вам,

Немножко строгим, но

хорошим,

Всем, всем своим учителям.

Пройдут годы, взрослеем

станем.

Но вспомним мы еще не раз

Родную школу и, конечно,

Свой самый лучший в мире

класс.

ЧЕРЕПАНОВА Наташа,
выпускница школы № 56.

ШИРОКИЕ ДОРОГИ

Прозвенел последний звонок в школах. После экзаменов перед выпускниками открываются широкие дороги. Им предстоит из множества профессий выбрать одну, которой они посвятят всю жизнь, которая для них будет самой важной и любимой.

После торжественной линейки я и побеседовала по этому вопросу с выпускниками школы № 56.

Галия Гавва: к экзаменам я подготовилась хорошо, надеюсь успешно сдать. А потом буду поступать в торговый институт.

Владимир Дьячков: я еще не

знаю, куда мне поступить, но меня интересует проблема усвоения информации человеком. В наше время хочется знать многое, а мозг человека еще не в состоянии все усвоить. Нужно как-то работать в этом направлении. Может быть, мне придется и трудно, но я намерен посвятить себя этому делу.

Наташа Черепанова: я люблю стихи и сама пишу. Собираюсь на факультет дошкольного воспитания. Мне кажется, это самое важное дело — воспитать хорошего человека.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

ТАКАЯ У НАС МОЛОДЕЖЬ

У нас в Ваганове молодежи более 150 человек. Большая часть из них — парни. И конечно, неплохие. Сейчас они все заняты на весеннем севе. Но и девчата тоже без дела не сидят. В эту трудную, напряженную пору решили они подбодрить своих парней.

Под руководством директора

Дома культуры Любови Сафоновой и художественного руководителя Владимира Афанасьевы создали агитбригаду «Огонек» из девяти человек.

Конечно, нелегко пришло всем. Ведь нужно было в клуб приходить после работы ежедневно. Репетиции затягивались допоздна.



На снимке: молодая доярка Колтышинской бригады колхоза «Новый путь» комсомолка Галина Еремина. На ферму она пришла сразу после окончания восьмилетки и вот уже четвертый год доит коров. Добросовестная, старательная девушка снискавшая в коллективе уважение за свой труд. На третий, решающий год пятилетки Г. Еремина взяла обязательство получить по 3 тонны молока на корову и успешно держит слово. За пять месяцев она надоила по 1500 кг молока от каждой коровы, а сейчас падаивает ежедневно более 12 литров.

Фото И. ВАСЬКИНА.

ВСТУПАЮТ ЛУЧШИЕ

За последнее время комсомольская организация совхоза «Краснинский» значительно возросла. Теперь в ней 73 человека.

Особенно выросла комсомольская группа фермы № 4. За 1973 год в ее ряды вступило 11 человек. Среди них Борис Липицкий, недавний выпускник средней школы. Сейчас он работает подменным скотником и к своему делу относится очень добросовестно.

Леонид Жуков окончил курсы механизаторов. Но в ожидании новой машины, не гнушается никакой работой. Он знает, что должен быть там, где нужен, куда пошлет его комсомол. Сейчас Леонид тоже трудится скотником.

Николай Дорофеев — селянин в звене М. А. Плотникова. Ежедневно звено перевыполняет нормы и держит переходящий юбилейный флаг на центральной усадьбе совхоза.

З. КУДАШКИНА,
секретарь комсомольской организации совхоза «Краснинский».

КОНКУРС МАСТЕРОВ

26 мая в рабочем поселке Промышленной проходил районный чемпионат юных мастеров машинного доения. В программу соревнований входили разборка и сборка доильного аппарата «Волга» на время и два теоретических вопроса. Первое место заняла Ольга Яни, ученица девятого

класса Окуневской средней школы. Второе — Анастасия, ученица Краснинской средней школы, третье — Бирт Лидия, ученица девятого класса Окуневской средней школы.

В. ГОРЯЧЕВ,
зав. школьным отделом
РК ВЛКСМ.

вокальной группы, в которую входят Любовь Сафонова, Александра Колокольцова, Надежда Кивицова, Анастасия Сенюкова, Г. Ермодаева и другие.

Зрители все были довольны. А члены агитбригады получили заявку на концерт во второй бригаде.

Т. БАНЩИКОВА,
секретарь комсомольской организации.

МИР — ДЕЛО КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА

В последнее время для рассмотрения важных международных вопросов все чаще встречаются друг с другом государственные руководители различных стран. В Хельсинки завершилась подготовка к созыву общеевропейского совещания по вопросам безопасности и сотрудничества, которое будет проходить на уровне представителей правительства. А в Вене полным ходом развернулась подготовительная работа, призванная обеспечить возможность проведения переговоров по сокращению вооружений и вооруженных сил в Европе, переговоров, в которых опять-таки будут участвовать официальные делегации заинтересованных государств.

На наших глазах в Европе и во всем мире происходят положительные сдвиги. Они стали возможны благодаря активной деятельности на международной арене Советского Союза и других стран социалистического содружества, которые на протяжении всего послевоенного времени последовательно выступают за оздоровление политического климата на земном шаре.

Немалую роль в разрядке напряженности сыграла общественность европейских государств. Еще больше может она сделать для того, чтобы придать благоприятным переменам необратимый характер. Ведь члены профсоюзов и других массовых организаций трудящихся, например, составляют по численности более половины взрослого населения Европы. Они кровно заинтересованы в разрядке международной

напряженности, поскольку без нее невозможен прочный мир и подлинный социальный прогресс, действительное улучшение жизни миллионов людей. И если они окажут достаточно сильное давление на те правительства, которые, как, скажем, Англия, все еще цепляются за старые догмы периода «холодной войны», то

БЕСЕДА на международные ТЕМЫ

дело мира от этого только выиграет, момент окончательного торжества принципов мирного существования и сотрудничества государств, принадлежащих к противоположным системам, будет приближен.

На днях в столице Бельгии Брюсселе состоялась сессия Международного комитета за европейскую безопасность и сотрудничество. Этот комитет был создан участниками состоявшейся в Брюсселе год назад ассамблеи общественных сил за безопасность и сотрудничество в Европе. Он проводит большую работу, мобилизую общественность на борьбу за коренной поворот к разрядке напряженности на континенте.

Представители общественности 25 стран, собравшиеся на эту сессию, призвали все миролюбивые силы сохранять бдительность перед лицом происков противни-

ков разрядки. Речь идет о том, указывается в заключительном коммюнике сессии, чтобы всеми силами благоприятствовать происходящему в настоящее время в отношениях между европейскими государствами поворот к разрядке. В этом смысле, как подчеркивается в документах сессии, необходимо установить тесную связь между широкими кругами миролюбивой общественности всего мира. Их единство, несомненно, будет способствовать укреплению движения общественных сил за европейскую безопасность и сотрудничество.

Комитет принял решение направить своих делегатов на Всеобщий конгресс миролюбивых сил, который состоится в Москве в октябре этого года.

Всем памятны многочисленные антивоенные выступления, которые прокатились по нашей планете, когда речь зашла о том, чтобы остановить руку американских агрессоров во Вьетнаме. Памятны и другие массовые выступления борцов за мир в момент опасного обострения напряженности. Сейчас общественности европейских стран предстоит снова возвысить свой голос, чтобы перекрыть врагам вспышки врагов мирного сотрудничества.

Мир в Европе и во всем мире будет упрочен активными усилиями стран социализма, массовым антивоенным движением широких слоев общественности всех государств.

А. КРАСИКОВ.
(ТАСС).

СПУТНИК СЕЛЬСКОГО КИНОЗРИТЕЛЯ

(ИЮНЬСКИЙ ЭКРАН)

МЕЧЕНЫЙ АТОМ

Автор сценария Ф. Шахматов. Режиссер-постановщик И. Гостев.

Поджигатели войн не оставляют мысли применить ядерное оружие в агрессивных целях, разрабатывают планы использования атомного оружия для уничтожения мирного населения, городов, промышленных объектов. Во что бы то ни стало стремясь узнать систему защиты мирного населения нашей страны от ядерного удара, они засыпают агентов разведки. С таким заданием приезжает и агент Сальго, который для осуществления своих коварных планов намеревается использовать людей, ставших в годы войны на путь предательства, скрывшихся от советского правосудия.

Роли исполняют Г. Жижинов, В. Самойлов, Г. Тараторкин, Ю. Толубеев, Л. Соколова и др.

ЧЕЛОВЕК С ДРУГОЙ СТОРОНЫ

В первые революционные годы молодая Советская Россия находилась в тисках международной экономической блокады. В стране царили голод, нищета, разруха. Со-

ветское правительство прикладывало громадные усилия, чтобы оживить экономику республики.

Почти не осталось действующих локомотивов, замерла жизнь на стальных путях. Нужны были радикальные меры. И тогда Владимир Ильич Ленин выдвинул идею: заказать в Швеции производство тысячи паровозов.

Выполняя свою пелешкую и ответственную миссию, инженер Крымов, который должен был доставить большую сумму денег шведским фабрикам, сталкивается со множеством препятствий: врачи Советской власти отчаянно пытаются ему помешать.

Совместное производство в киностудии им. М. Горького и «Омега» — фильм (Швеция). Режиссер-постановщик фильма Ю. Егоров.

ЧЕРНЫЕ СУХАРИ

По мотивам повести Е. Драбкиной. Режиссер-постановщик Г. Раффарорт.

Весть о революции восемнадцатого года в Германии была с энтузиазмом встречена в молодой Республике Советов. В. И. Ленин предложил послать эшелон с хлебом голодающим немецким рабочим, их семьям. Это, конечно, не решит хлебный вопрос, но даст возможность напомнить людям, что они не одиночка в своей борьбе.

СОЛЯРИС

Фильм, поставленный по научно-фантастическому роману С. Лема, начинается на земле, в доме у Криса Кельвина, которому завтра предстоит лететь на Солярис и вынести ученым вердикт неизвестному явлению, озадачившему одних коллег, напугавшему других, погубившему третьих. Завтра — к звездам. Сегодня — у домашнего очага, среди близких людей и привычных вещей.

Роли исполняют Д. Банионис, И. Бондарчук, З. Ярвет и др. Производство киностудии «Мосфильм».

Г. КОТЕЛЬНИКОВА,
редактор Беловского от-
деления кинопроката.

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ ПАССАЖИРСКИХ ПОЕЗДОВ ПО СТ. ПРОМЫШЛЕННАЯ ЗАПАДНО-СИБИРСКОЙ Ж. Д. С 3 ИЮНЯ 1973 ГОДА

№ поездов	Маршрут следования	Время прибытия	Станция	Время отправл.	Дни прохода
НЕЧЕТНЫЕ ПОЕЗДА					
275 Чугунан — Новосибирск	18-50	0-15	19-05	По ук.	Уп. ж. д.
89 Новокузнецк — Москва	20-41	0-10	20-51	ежед.	
277 Лужба — Новосибирск	21-55	0-10	22-05	По ук.	Уп. ж. д.
285 Новокузнецк — Новосибирск	22-15	0-10	22-25	По ук.	Уп. ж. д.
205 Новокузнецк — Новосибирск	23-00	0-10	23-10	ежед.	
421 Белово — Курундус	4-10	0-40	4-20	ежед.	
423 Белово — Курундус	8-31	0-05	8-36	суббота	
163 Междуреченск — Москва	9-16	0-10	9-26	с 20/6 по 3/9-73	
279 Новокузнецк — Новосибирск	9-16	0-10	9-26	среда, суб., пон.	
95 Абакан — Новосибирск	11-15	0-10	11-25	По ук.	Уп. ж. д.
425 Белово — Курундус	11-46	0-05	11-51	ежед.	
427 Белово — Курундус	16-15	0-05	16-20	ежед.	кроме пят. суб.
ЧЕТНЫЕ ПОЕЗДА					
276 Новосибирск — Чугунан	18-30	0-10	18-40	По ук.	Уп. ж. д.
428 Курундус — Промышленная	19-00	—	—	ежед.	
280 Новосибирск — Новокузнецк	19-57	0-03	20-00	кроме пят., суб.	
278 Новосибирск — Лужба	20-15	0-10	20-25	По ук.	Уп. ж. д.
286 Новосибирск — Новокузнецк	21-32	0-10	21-42	По ук.	Уп. ж. д.
206 Новосибирск — Новокузнецк	22-37	0-10	22-47	ежед.	
420 Курундус — Белово	3-35	0-05	3-40	ежед.	
164 Москва — Междуреченск	5-20	0-12	5-32	с 19/6 по 2/9-73	
422 Курундус — Белово	7-27	0-05	7-32	ежед.	
96 Новосибирск — Абакан	8-50	0-10	9-00	По ук.	
424 Курундус — Белово	12-17	0-05	12-22	суб. вос.	
90 Москва — Новокузнецк	14-17	0-10	14-27	ежед.	
426 Курундус — Белово	15-07	0-05	15-12	ежед.	
ВРЕМЯ МОСКОВСКОЕ.					

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ

“ПРАВО НА ПРЫЖОК”

Герой картины, рекордсмен мира по прыжкам в высоту Виктор Мотыль после дорожной катастрофы должен навсегда расстаться со спортом. Но, вопреки прогнозу врачей, неверно некоторым друзьям-спортсменам и тренерам, Виктор с беспримерным мужеством борется за возврат в большой спорт. Случай сводит его с хирургом Гараниным, также фанатично преданным своему делу. И два упрямца побеждают — Виктор Мотыль снова выигрывает бой на всемирных состязаниях.

О верности своему призванию, о силе духа, преодолевающей любые препятствия, о неуемном стремлении человека к самоусовершенствованию рассказывает фильм, замысел которого подсказан биографией известного спортсмена Валерия Брумеля.

Поставил фильм молодой режиссер Валерий Кремнев, создавший ленту «Последние каникулы», которая в 1970 году получила премию ЦК ВЛКСМ «Алая гвоздика».

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

2—3 июня. Новый двухсерийный художественный фильм Руслан и Людмила. Начало 2— в 18, 21 час., 3 — в 15, 18, 21 час.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

2—3 июня. Новый цветной художественный фильм Право на прыжок. Начало в 17, 19, 21 час.

Уважаемые промышленники и жители Промышленновского района! Дирекция комбината бытового обслуживания приглашает Вас использовать возможности предприятия и, отдавая в

ремонт летнюю обувь, не затягивать с ремонтом зимней, утепленной. Более того, Вы могут не только отремонтировать, но и обновить обувь, переделать из старого фасона на новый. Например, если у дамских сапожек низ износился, а голенища хорошие, мастера сделают у сапожек новый низ, заменят подкладку, задники, стельку, подметку. При затратах в 20—25 руб. сапожки станут как новые. Из обуви с острым носком и высоким каблуком сделают обувь с туфлем носком и низким каблуком. Так же производится ремонт валенок, покраска обуви.

Помните! Современный ремонт обуви позволит удвоить срок ее носки.